

11–14 мая 2015 года в Берлине (Германия) прошли Германско-российские консультации по вопросам организации работы союзов страховщиков. В мероприятии приняли участие А.В. Юрьев – президент НССО, С.В. Гусар – вице-президент НССО, М.В. Сосина – исполнительный директор НССО.

Главной целью проведения консультаций являлся обмен мнениями представителей российского и немецкого страховых сообществ в части слияния страховых союзов в одно объединение. В рамках мероприятия были обсуждены актуальные вопросы, затронувшие историю и процесс объединения отраслевых союзов в Германский страховой союз (ГСС), особенности организационной структуры и управления ГСС. Большое внимание было уделено теме регламентации экономики и финансов внутри союза.

Российская делегация донесла информацию о том, как происходит объединение российских союзов страховщиков, и о тех шагах, которые планируется реализовать в рамках этой деятельности в 2015 году.

Немецкие коллеги поделились сведениями о работе функционала, переданного регулятором ГСС, в качестве СРО, об осуществлении отчетности, надзора и взаимодействия со сторонними организациями в рамках СРО.

В мероприятии приняли участие ведущие представители страхового сообщества России и Германии, руководители страховых союзов, страховых организаций, представители делового сообщества обоих государств.

Источник: nssso.ru , 20.05.15